COEV v1.2 - Calcolo dell'offerta economicamente piu vantaggiosa

Elementi di valutazione

10 Offerta economica
9 C.1+C.2
8 B.3
7 B.2
6 B.1
5 A5
4 A4
3 A3
2 A2
1 A1l
Offerta Valutazione Canc% Canc§ Canc || Canc {| Canc | ”Canc panci Canc | Canc} Canc‘i
o1 0390 | T 0.5000] '0;5833[ 0,6667| 0,7500| 0.5000( "0,5000| 0.6667| 0.5000] 06,5833 0.0000
02 0,460 0,6667| 0,6667| 0,6667| 0,5833] 0,8333| 0,8333| 0,6667| 0,5833| 0,5000{ 0,0000
03 0,700 1,0000{ 1,0000( 1,0000| 1,0000{ 1,0000[ 1,0000| 1,0000| 1,0000| 1,0000} 0,0000
04 0,000
05 0,000
06 0.000
07 0,000
08 0,000
09 0,000
010 0,000
o1 0,000
012 0,000
013 0,000
014 0,000
015 0,000

Pest 012 004  0V0L4 QL4 VU4 012 DUB 0,12 0,12 u,3
La somma deve essere pari a 1 Somma
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X —
Offerta economica 1?\ M{\(_;

Elementi di valutazione

10
9 C1+C.2
8 B.3
7 B.2
6 B.1
5 A5
4 A4
3 A3
2 A2
1 A1
Srare] " [ cane | canc | cane | Cane || Ganc || cane | canc | canc || Ganc || canc |
o1 T 0,442 | 0.6000| 0.8000( 0,8000( 0,6667]| 0,8750] 0.6000[ 0.5000| 0.6000] 0.5833[ 0,0000
02 0,515 0,6000( 0,8000| 0,8000| 0,6667| 1,0000|{ 0,8000| 0,6667| 0,8000]| 0,6667| 0,0000
03 0,700 1,0000] 1,0000{ 1,0000( 1,0000| 1,0000| 1,0000| 1,0000] 1,0000{ 1,0000| 0,0000
04 0,000
05 0,000
06 0,000
o7 0,000
08 0,000
09 0,000
010 0,000
011 0,000
012 0,000
013 0,000
014 0,000
015 0,000

Pesi U12 0U4 0U4 004 004 012 VU8 012 012 U5 |
La somma deve essere par a | Somma
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Elementi di valutazione

10 Offerta economica

9 C.1+C.2

8 B.3

7 B2

6 B.1

5 A5

4 A4

3 A3

2 A2

1 | A1

Valutazione Cancg Canc Canc | Canci Canc§ Canc || Canc Canci Canc Canc%

Offerte._..._._....._._. [ROUPSR RS i ISR S, ‘."':T.'-......---.--...._......__} :,:,:"""_"“""2_ _._...“‘.".‘“’i
01 0,350 0,3333] 0,6667[ 0,6667| 0,6667] 0,5000[ 0,5000] 0,5000| 0,5000] 0,5000[ 0,0000
02 0,420 04167 0,6667| 0,6667| 0,6667| 0,7500] 0,7500{ 0,6667| 0,5000| 0,5833| 0,0000
03 0,700 1,0000| 1,0000( 1,0000] 1,0000] 1,0000| 1,0000| 1,0000| 1,0000| 1,0000| 0,0000
04 0,000
05 0,000
06 0,000
o7 0,000
08 0,000
09 0,000
010 0,000
O11 0,000
012 0,000
013 0,000
014 0,000
015 0,000

Fest ”U,WZ U.Ul}ﬂ 094 77797‘04 779‘()4 NWWUA'IZ ?WU,UO' ””L);'rlr'z i,l’-) U3 |
La somma deve essere pari a 1 Somma “



